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MAIÚSCULAS, NEGRITO, SEM GRIFO, ALINHADO À ESQUERDA

(linha)
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(O título deve ser alinhado à esquerda da página, com fonte Times New Roman, tamanho 14 maiúscula e negrito. A identificação dos autores deve ser alinhada à direita, usando fonte 12 negrito para o nome dos autores. Cada autor deverá enviar em folha separada seu endereço completo, e-mail, titulação, cargo e local de trabalho, nome(s), Instituição(ões) e endereço(s) eletrônico(s) do(s) autor(es). O título deve ser preciso para indicar o conteúdo. Deixar uma linha livre entre o título e os autores e duas linhas livres entre os autores e o resumo.)

(linha)

(linha)

RESUMO (Times New Roman, 12, Letras Maiúsculas, Negrito, Sem Grifo, Alinhado à Esquerda)

(linha)

(Todos os trabalhos devem conter resumo em português, com um máximo de 12 linhas, representando concisamente o conteúdo e as conclusões principais do trabalho. Não é recomendável citação bibliográfica.)

(linha)

Palavras-chave:  (Deverá conter um máximo de 5 palavras-chave.)
(linha)

ABSTRACT

(linha)

The abstract must be written in English.

(linha)

Keywords:  

(linha)

INTRODUÇÃO

(linha)

(Os trabalhos devem ser escritos em português ou inglês. Todos os autores devem seguir as instruções aqui apresentadas. Recomendamos que o trabalho seja redigido sobre este mesmo arquivo, onde as indicações auxiliares presentes em verde sejam posteriormente apagadas. O tamanho máximo do trabalho está limitado a dez (10) páginas, incluindo tabelas, figuras e apêndices. A primeira página deve conter obrigatoriamente o título, autores, afiliação e os resumos em português e inglês. 

Os textos dos trabalhos devem ser elaborados em processador de texto Microsoft Word©, versão 6.0 ou superior. A formatação do texto deve ser para folha padrão formato A4, MARGENS ESPELHO, superior 2,5 cm - inferior 2,0 cm - interna 2,5 cm - externa 2,0 cm, fonte Times New Roman 12 normal, alinhamento justificado, espaço entre linhas1,5. Usar fonte Times New Roman 12 itálico para nomes científicos.

(linha)

(linha)

1. Desenvolvimento
(linha)

Deverá ser utilizado o SI (Sistema Internacional de Unidades) para símbolos e medidas; sendo que, quando julgado importante pelos autores, unidades em outros sistemas poderão ser colocadas entre parênteses, na seqüência das unidades SI. As abreviações devem ser aclaradas na primeira ocorrência, com seu significado completo entre parênteses, apresentado logo a seguir. AS siglas podem ser usadas desde que sejam referenciadas no rodapé, com indicação sobrescrita. Ex.: CONAMA4.  

(linha)

1.1. Organização do Artigo

(linha)

O trabalho propriamente dito deverá estar organizado em: Introdução, Desenvolvimento (a critério do autor), Conclusões ou Considerações finais e Referências bibliográficas.

(linha)

1.2. Temário

(linha)

Os artigos a serem enviados para seleção poderão ser sobre um dos seguintes temas:

Aspectos socioambientais, econômicos, tecnológicos e políticos sobre as mudanças climáticas, seqüestro e fixação de carbono. Tendências do Mercado de Carbono. Medidas alternativas ou adicionais, que não estejam contempladas no Protocolo de Quioto e que visem reduzir os Gases de Efeito Estufa (GEE). Energias alternativas e novas tecnologias para mitigar os gases causadores do efeito estufa. Cases de projetos florestais ou energéticos.
(linha)

2. FORMATOS

(linha)

(São apresentados exemplos de formatos para tabelas, figuras, equações e marcadores)

(linha)

2.1. Tabelas e Figuras

(linha)

(Tabelas devem ser numeradas (em arábico), na ordem em que são citadas no texto. Cada tabela deve ter um cabeçalho, posicionado acima da tabela. As ilustrações (figuras, desenhos ou fotografias) serão denominadas Figuras, as quais também devem ser numeradas (em arábico), na ordem em que são citadas no texto. Cada figura deve ter um cabeçalho, posicionado acima da mesma. Todas as tabelas e figuras devem ter chamada no texto entre parênteses.

(linha)

Tabela 1 – Exemplo de tabela

	A
	B
	C

	1
	4
	7

	2
	5
	8

	3
	6
	9


(linha)
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Figura 1 – Exemplo de figura

(linha)

2.2. Equações

(linha)
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(linha)

2.3. Marcadores

(linha)

· Exemplo de marcadores

(linha)

(linha)

3. CONSIDERAÇÕES FINAIS

(linha)

Ao submeter seus trabalhos voluntários, os autores devem remeter o trabalho na íntegra, diretamente para o Comitê Científico, somente serão aceitos trabalhos remetidos por via eletrônica até o dia 25 de outubro.

Seleção dos trabalhos voluntários:

Os trabalhos encaminhados serão avaliados e selecionados pelo Comitê Científico do Instituto Ecoplan e Universidade Federal do Paraná, segundo critérios de adequação aos temas sugeridos, assim como a sua relevância e atualidade.

A Coordenação Técnica científica avaliará, selecionará os trabalhos e emitirá parecer classificando cada trabalho como:

1. Aprovado para integrar o livro;

2. Aprovado para integrar o site do Instituto Ecoplan;

3. Trabalho não aprovado.

Limites e Prazos

A análise e aceitação (ou não) dos trabalhos voluntários seguirão a ordem de recebimento pelo Comitê Científico e emissão de pareceres pelos revisores.

Data Limite para recebimento de trabalhos voluntários: até 25 de outubro de 2004 (sem prorrogação)

Somente dois trabalhos aceitos pelo Comitê Científico serão publicados na 2ª edição do livro: Fixação de Carbono: atualidades, projetos e pesquisas. 

 (linha)

4. rEFERÊNCIAS 

(linha)

(As referências bibliográficas devem ser citadas no texto pelo nome do autor e ano da publicação [ exemplos: (Jones e Smith, 1998) ou "conforme Jones e Smith (1998)."]. Todas as referências citadas no texto devem ser listadas no capítulo "referências", nominadas alfabeticamente por autor e nas publicações de um mesmo autor em ordem cronológica, seguindo as normas da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas). Exemplos:

• Livros: 

Kramer, P.J.; Kozlowski, T.T. Fisiologia das árvores. Lisboa: Fundação Calouste Gulbenkian, 1971. 745p.

• Capítulos de Livros:

Heichel, G.H.; Turner, N.C. Phenology and leaf growth of defoliated hardwood trees. In: Anderson, J.F.; Kaya, H.K. Perspective in forest entomology. New York: Academic Press, 1976. p.31-40.

• Artigos de Periódicos:

Wilde, S.A. Mycorrhizae and tree nutrition. Bioscience, v.18, p.482-484, 1968.

• Artigos de Congressos:

Fluentes, A. et al. Ensaios com procedência de Eucalyptus, resultados após o primeiro ano de campo. In: SEMINÁRIO SOBRE REFLORESTAMENTO, Namaacha, 1983. Anais. Maputo: UEM/DEF, 1983, p.613-639.

• Publicações Institucionais (sem autores): 

FAO. El eucalipto en la repoblacion forestal. Roma, 1981. 303p.)























































































































































































































































� Mestre, Engenheira Civil – Empresa A


� Engenheiro Florestal – Empresa  B


� PHD, Engenheiro Florestal – Empresa C
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